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COMUNICATO STAMPA
Skal Club Palermo prepara le celebrazioni per i suoi primi 60 anni

In cantiere un meeting con i soci di tutto il mondo e un libro sul turismo palermitano

Palermo, 14 luglio 2011 - Un libro per ricordare e raccontare i 60 anni dell'evoluzione del turismo a Palermo e un Meeting internazionale in cui coinvolgere i circa 22 mila operatori turistici professionali soci dello Skal International. Con questi due eventi, lo Skal Club di Palermo si accinge a festeggiare i suoi primi 60 anni. Il sodalizio di operatori turistici palermitani infatti fu fondato nel 1952.  

Un bel traguardo, dunque, per l’associazione che all’ultima conviviale d’estate ha riconfermato i suoi progetti per le celebrazioni del sessantesimo anniversario. 

Il primo impegno è un libro che racconti l’evoluzione del turismo a Palermo visto anche attraverso le testimonianze dei soci dello Skal, alcuni dei quali sono stati protagonisti di questo sviluppo. Sei capitoli, uno per ogni decennio, ed ognuno con una breve sintesi in inglese.

Il secondo è l’organizzazione di un meeting internazionale a cui saranno invitati tutti i soci degli Skal Club d'Italia e del mondo, così come si è ipotizzato nell'ultimo consiglio nazionale, da realizzare in occasione della terza edizione di Travelexpo In, già programmata dal 27 al 29 gennaio 2012. Una grossa opportunità per Palermo e la Sicilia. "Ma sarebbe anche - aggiunge Toti Piscopo, presidente dello Skal Club Palermo - una buona occasione per rilanciare l'offerta turistica siciliana di eccellenza e supportare, anche con iniziative innovative e comunicazioni dedicate l'immagine della Città e della Sicilia tutta che contiamo di coinvolgere con dei pre e post convention tour".

Ovviamente, per favorire la circuitazione di entrambi le iniziative verrà realizzato il sito web dello Skal Club Palermo che verrà promosso come strumento per sviluppare idee, per comunicare, per cogliere opportunità.

Ospiti della convention Marco Salerno, direttore generale dell'assessorato regionale al Turismo; e Sebastiano Missineo, assessore regionale ai Beni Culturali, che hanno condiviso entrambi i progetti.

Intanto dopo Lampedusa, non si arresta l’impegno sociale dello Skal Club Palermo.  
“Ora – sottolinea Piscopo – guardiamo con attenzione a Pantelleria e al capoluogo siciliano per collaborare con consigli, indicazioni e suggerimenti con questo Dipartimento che ha voluto inserire il nostro Sodalizio nel Comitato Regionale per il Turismo”.
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