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COMUNICATO STAMPA
Toti Piscopo è il nuovo presidente dello Skal Club di Palermo

E’ stato eletto dall’assemblea dei soci riunita al Grand Hotel Piazza Borsa 

Palermo, 27 febbraio 2010 – E’ Toti Piscopo il nuovo presidente dello Skal Club di Palermo. Lo ha eletto per acclamazione l’assemblea dei soci riunita oggi a Palermo al Grand Hotel Piazza Borsa. Piscopo, amministratore della Logos srl Comunicazione e immagine, la società editrice dei quotidiani di turismo on line Travelnostop.com e  patron di Travelexpo subentra a Salvatore Scalisi, che ha mantenuto l’incarico per due mandati consecutivi e dunque, per statuto, non è più eleggibile. 

Riconfermati vicepresidenti Giovanni Di Giovanni e Giuseppe Cassarà. Segretario Marco Di Benedetto e Tesoriere, Adele Cera Sparti mentre il consiglio direttivo risulta così composto da Filippo Amoroso, Attilio Artioli, Massimo Coraci, Daniela Giardina, Alessandro Scelfo Liborio Smriglio. Revisori dei conti: Attilio Cessati, Mario Monforte e Gaetano Savona

“Assumo l’incarico di questo prestigioso Club - ha detto Piscopo - in un momento non facile per il nostro settore compresso tra inadeguatezza legislativa ed una grande crisi economica internazionale che frena lo sviluppo ed in molti casi pone seri problemi di sopravivenza. Ritengo che il nostro Club debba o possa assolvere la funzione di una palestra… intellettuale in cui ogni socio o potenziale tale possa partecipare per trovare elemento di confronto con altri che abbiano la stessa volontà, lo stesso interesse, la stessa sensibilità, al di fuori ed al di là di schemi che a volte il mondo del lavoro impone. 

Una partecipazione attiva - ha aggiunto - in cui ognuno possa identificare il proprio personal training, creando anche occasioni di piacevole intrattenimento per individuare insieme nuove ipotesi di collaborazione, ma anche immaginare modelli di sviluppo possibile che si possano concretizzare anche nella capacità di fare squadra. L’obiettivo è trasformare lo Skal in laboratorio di idee, progetti e stimolo per una classe politica ed amministrativa, spesso arroccata su posizione di potere e di retroguardia. Sulla base del percorso già da tempo avviato, - ha concluso Piscopo - mi riprometto insieme al rinnovato consiglio direttivo, di individuare un ventaglio di servizi ed opportunità, da utilizzare come motivazione e strumenti di un programma complessivo di rilancio del Club puntando su azioni di marketing associativo, e di comunicazione”. 

Fondata come associazione internazionale nel 1934, Skal è la più grande organizzazione di viaggi e turismo professionali nel mondo che abbraccia tutti i settori dell’industria dei viaggio e turismo. Ha sede in 5 continenti, 87 paesi e conta 22.000 membri fra albergatori e agenti di viaggio, compagnie aeree, giornalisti del turismo, accademici del turismo, etc.

In Italia lo Skal iniziò la sua attività il 18 novembre 1942, con la costituzione del Club di Roma, 52° nel mondo. Il Club di Palermo, fondato il 28 febbraio 1952, è l’89° nel mondo. Oggi in Italia gli Skal Club sono 13 di cui fanno parte oltre 500 soci, tutti professionisti del turismo. 

La parola SKAL, di origine nordica, fu presa a simbolo del movimento perché i fondatori vollero ricordare l’atmosfera di cordialità e di amicizia con la quale furono accolti in un incontro di studio organizzato in Scandinavia da alcune grandi compagnie aeree. S sta per SUNDHET (salute), K per KARLEK  (amicizia), A per ALDER (lunga vita) e infine L per LIKA (felicità).
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